

市政府召开第92次常务会议强调 促进房地产市场止跌回稳

本报讯(YMG全媒体记者 慕溯 通讯员 郑义)4月7日上午,市委副书记、市长郑德雁主持召开市十八届人民政府第92次常务会议,研究经济社会发展工作。

会议研究了烟台市房地产开发项目基础设施配套建设攻坚行动实施方案。强调,要深入贯彻落实党中央、国务院关于房地产工作的部署要求,以优化存量、消除短板为导向,统筹推进房地产项目基础设施配套建设,加快高品质住宅建设,完善公共服务供给,持续优化营商环境,促进房地产

市场止跌回稳,切实增强群众的获得感、幸福感和满意度。

会议研究了关于进一步深化农村改革在全面推进乡村振兴上再加力的实施意见。强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,坚持农业农村优先发展,聚焦农业增效益、农村增活力、农民增收目标,持续增强粮食等重要农产品供给保障能力,梯次推进乡村振兴片区打造,积极培育苹果、海参、白羽肉鸡等乡村富民产业,推动一二三产融合发展,

持续激发农业农村发展活力。

会议听取了企业事故隐患内部报告奖励机制部署推进情况。强调,要坚持安全第一、预防为主,聚焦人的不安全行为、设施设备的不安全状态、环境的不安全因素、安全管理存在的缺陷和漏洞等方面,全面推行重点行业领域内部报告奖励机制,深化事故隐患排查治理,促进企业安全生产主体责任落地落实,加快推进安全生产治理模式向事前预防转型,守稳牢安全底线。

会议还研究了其他事项。

烟台名企组团入川渝“抢才”

“年薪15万元起步”“提供人才公寓”“享受烟台市生活补贴”……近日,四川大学望江校区体育馆内,烟台企业招聘展位前人头攒动。化学专业的张同学手握3份offer笑着说:“烟台企业的待遇和发展空间很吸引人。”

烟台市“名企名校行”活动走进川渝高校,万华化学、烟台大学等20余家重点企事业单位带着诚意十足的岗位和政策,在重庆邮电大学、重庆大学和四川大学掀起招聘热潮。

本次活动由烟台市委人才办、市人社局主办,市人才科创发展集团承办,活动加强了烟台与各高校之间的联系与合作,为双方未来在人才培养、产学研合作等方面深入交流奠定了良好基础。

烟台引才团此次共提供优质岗位100多个,招聘人数超过500人,涉及教育、医疗、化学、机械工程、高分子材料、计算机等多个专业,大部分企业提供了10万元以上的年薪,诚意满满。

在重庆邮电大学太极运动场,众多烟台企业设点,吸引大量学子咨询应聘;在重庆大学虎溪校区,烟台专区为毕业生提供众多就业机会,学生与招聘人员积极交流;在四川大学望江校区,招聘岗位覆盖多领域,吸引大量川大学子参与。活动期间,烟台市人社局相关负责人与高校负责人就高校毕业生就业、人才培养与企业需求对接等问题深入交流,达成加强校地企合作的共识。

此次活动吸引了众多烟台知名企



踊跃参与,涵盖了多个行业领域,为高校毕业生提供了丰富多元的就业岗位选择。在众多参会企业中,有像万华化学集团股份有限公司这样的行业头部企业。在此次招聘活动中,万华化学期望吸纳具有市场营销、化工、高分子材料等专业背景的人才以及IT、AI相关领域的人才,助力企业在品牌推广与产品创新等方面持续发力。

此次烟台大学希望引进大约70名优秀博士,以充实学校的师资力量与科研队

伍,进一步提升学校的整体实力与核心竞争力。

此外,本次活动还汇集了山东工商学院、烟台奇山医院、烟台海颐软件股份有限公司、山东埃维能源投资集团有限公司等一大批高校名企,涉及教育、医疗、核工业、电子科技、新能源、新材料等行业,提供了教师、医生、软件开发工程师、机械设计工程师、销售等众多岗位。

YMG全媒体记者 张孙小娱
通讯员 孙海荣 摄影报道

93名失业职工搭上就业直通车

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 徐文强 摄影报道)昨天,莱山区2025年失业职工微视频制作专业培训班在惠德、振华两家职业培训学校同步开班。93名学员将通过“理论+实操+见习”的全方位培训,掌握新媒体时代就业新技能。这是莱山区人社局打造“莱培通”人社服务品牌的创新实践,通过校企合作、产教融合的方式,实现培训与就业的无缝衔接。

在培训现场,烟台仕邦达人才发展有限公司为学员带来直播招聘、账号运营等30余个对口岗位,22名学员当场达成就业意向。45岁的赵女士激动地说:“失业后正发愁年龄大没技能,没想到政

府不仅提供免费培训,还直接推荐工作,我培训完就能上岗。”

“莱培通”品牌通过三大创新举措破解失业职工再就业难题:将就业服务前置嵌入培训全过程,邀请企业参与课程设计;开通“培训+招聘”直通车,组织人力资源机构现场对接;构建“三维度”培养体系,涵盖职业道德、专业技能、实操演练等模块。仕邦达公司负责人陈昊表示:“这种模式既保障了人才质量,又降低了企业招聘成本。”

莱山区人社局相关负责人介绍,今年将扩大“莱培通”服务覆盖面,重点对接区内智能制造、数字经济等新兴产业用工需求,开展多期定向培训,帮助求职者实现就业。



长岛城市风貌这样打造
北国风韵 淡彩烟红

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)

近日,烟台市自然资源和规划局对《长岛城市建筑风貌研究与管控导则》(以下简称《导则》)进行公示。《导则》遵循2018年长岛总体城市设计提出的“北国风韵,淡彩烟红”的城市风貌愿景,通过城市、街区和建筑三个层级的控制性与引导性原则,构建兼具历史厚重感与现代活力的长岛城市风格。

长岛城市风貌如何打造?按照《导则》,城市层面塑造“渗透山海、城景交融”的景观视廊与“错落有致、山城耦合”的天际线,通过增加滨海道路的引导性原则打造“环海亲海、一步一景”的海岸线;街区层面,在控制性原则中提出应优化街区形态,并增强街道界面的连续性;建筑层面,在建筑体量、色彩、材质、构件4个维度共计提出了6条控制性原则,包括建筑层数和高度、建筑面宽、禁止用色等内容。

《导则》提出对长岛城市风貌实施分区管控和分级管控。依据功能和区位划分为渔家文化生活区、现代城景生活区、滨海商业活力区和滨海景观风貌区四大风貌区。

多次在同家医院住院 起付线为啥不一样?

咨询:我2018年之前都是在烟台缴纳的职工医疗保险,2019年1月到2024年8月是在威海缴纳的职工医疗保险,中间中断了没有缴纳保险,2025年3月,我又在烟台找到单位给我缴纳职工医疗保险,我什么时候才能享受职工医保待遇?

答复:参保职工省内跨统筹地区转移接续职工医保关系的,职工医保待遇享受至转出地缴费之月底。参保职工自转出地中止参保缴费当月起,3个月内接续基本医疗保险关系并补缴中断缴费期间职工医保费的,自参保缴费当月起享受职工医保待遇。超过3个月接续基本医疗保险关系并参保缴费的,自参保缴费的次月起享受职工医保待遇。您在3月份单位缴费以后办理医保关系转移并补缴中断月份的保险,即可在3月份享受医保报销待遇。

咨询:我2024年10月生的孩子,11月的时候给他缴纳了烟台2025年的医保,12月份的时候小孩在青岛住院了,当时没有报销现在能报销吗?

答复:可以。自2025年度我市居民医保集中缴费期始,集中缴费期内出生的新生儿,在集中缴费期缴纳下一年度居民医保费的,待遇享受期自缴费之日起至次年12月31日。

咨询:我是烟台市的退休职工,今年身体一直不太好,在烟台山医院住了好几次院了,这次出院我打印了一下结算单子,都是同一家医院,这次就没有起付线,为什么每次住院的起付线都不一样呢?

答复:职工医保住院起付标准为:一级医院200元,二级医院500元,三级医院800元;第二次住院按50%执行;第三次及以上住院治疗的,不再设置起付标准。

张孙小娱 衣宝萱

**医疗保障
咨询台**
烟台晚报与
烟台市医疗保险事业中心
合办

CMS 中国医保 一生守护